@m@wmm MZOZO

* Francais
» LC2’: Pas de whisky pour Mephisto, fin du
chapitre 4 et début du chapitre 5

a) Monsieur Félix n’a pas vraiment des mains de gorille et une respiration de
sanglier. Ce sont des comparaisons, pour accentuer le fait monsieur Félix

menace Microbe, qu’il est dangereux et effrayant.

b) « haletant » veut dire monsieur Félix respire tres rapidement, qu’il est

géné et ne peut pas respirer normalement

« ténébreuse » signifie sombre, noir mais avec un c6té menagant

« impitoyable » veut dire sans pitié donc qui n’est pas sensible a la
souffrance des autres

« rafales » correspond a une suite rapide de coups de feu

c) Pas de réponse type

> 03

Ecris ces phrases au pluriel.

a) Vous vous concentrez pour viser les cibles. Ces fléchettes doivent arriver

aux centres des cibles ou vos équipes perdront.
b) Elles feront des acrobaties pour ces cirques, devant des publics inquiets.

c) Nous étions chargées de nourrir les poissons qui vivaient dans ces énormes
aquariums. Pour y parvenir, nous devions plonger dans des bassins et

déposer au fond leurs repas.

d) Les spectacles de fin d’année sont toujours des moments joyeux. Ils

permettent de créer des souvenirs ensemble et ils annoncent les vacances.



> C2’

Il était ; Il sera

Un crocodile vivait ; un crocodile vivra

Un animal passait ; un animal passera

Le crocodile disait ; le crocodile dira
L’animal disait ; I'animal dira

Le crocodile mangeait ; le crocodile mangera
L’animal répondait ; I'animal répondra

Le crocodile mangeait ; le crocodile mangera

> G2’
Noms : fois, enfants, sagesse, mots, fille, cheveux, gargon, cheveux, géante
Adjectifs : impressionnante, gros, petite, noirs, petit, blonds

Verbes : était, cassaient, disaient, avait, vivaient, aimait

Pronoms personnels sujets : Il, Ils

>
a) Revoir ; prévoir b) Facilement ; facilité c) Courageux ;
courageuse ;
encourager ;
décourager
d) Feuillage e) Abaisser ; rabaisser f) Mécontent
+ Mathématiques
> N3’
a) 2300 >mille cinq cents  b) Huit mille > 6300 ) 10 000 = dix mille

d)Neuf cents < 905 €) 4250 < quatre mille cing cent vingt f) 1100 = mille cent



> N4’

a) 3050 b) 2005 c) 680
d) 1123 e)870 f) 7707
>
a) 1m35 = 1350 mm b) 26dm =260 cm c) 7200mm =72 dm
d) 14 cm = 140 mm e) 9m et 9cm =9090 mm  f) 58dm =580 cm

> RPZ, (inspiré du manuel J'apprends les maths)
Chaque mouton a normalement 4 pattes.
300 x 4 = (3x4) x 100 =12 x 100 = 1200

Il'y a 1200 pattes.

>
a) 189-39 = 150 b) 853-19 = 834 c) 777-9 = 768
d) 1200-49 = 1151 e) 966-29 = 937 f) 588-79 = 509
>
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